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Οι περί Επιβολής Ποιοτικού Ελέγχου των Γεωργικών Προϊόντων Κανονισμοί του 
2002, οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο δυνάμει των διατάξεων του 
άρθρου 23 του περί Επιβολής Ποιοτικού Ελέγχου των Γεωργικών Προϊόντων Νόμου 
του 2002, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων και εγκρίθηκαν από 
αυτή, δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας σύμφωνα με το εδά
φιο (3) του άρθρου 3 του περί Καταθέσεως στη Βουλή των Αντιπροσώπων των Κανο
νισμών που Εκδίδονται με Εξουσιοδότηση Νόμου, Νόμου (Ν. 99 του 1989 όπως τρο
ποποιήθηκε με το Ν. 227 του 1990). 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 

Κανονισμοί εκδοθέντες δυνάμει του άρθρου 23 
Για σκοπούς εφαρμογής των πράξεων της Ευρωπαϊκής Κοινότητας με τίτλο 

(α) «Κανονισμός 2200/96/ΕΚ του Συμβουλίου της 28ης Οκτωβρίου 1996 
για την κοινή οργάνωση των αγορών στον τομέα των οπωροκηπευτι
κών» (ΕΕ L 297 της 21.11.1996, σ. 1), όπως αυτός τροποποιήθηκε 
μέχρι και με τον «Κανονισμό 911/2001/ΕΚ της Επιτροπής, της 10ης 
Μαΐου 2001, για την επέκταση του καταλόγου των προϊόντων που 
αναγράφονται στο Παράρτημα Ι του Κανονισμού 2200/96/ΕΚ του 
Συμβουλίου» (ΕΕ L 129 της 11.5.2001, σ. 3), 

(β) «Κανονισμός 2201/96/ΕΚ του Συμβουλίου της 28ης Οκτωβρίου 1996 
για την κοινή οργάνωση αγοράς στον τομέα των μεταποιημένων 
προϊόντων με βάση τα οπωροκηπευτικά» (ΕΕ L 297 της 21.11.1996, σ. 
29), όπως αυτός τροποποιήθηκε μέχρι και με τον Κανονισμό 1239/ 
2001/ΕΚ του Συμβουλίου, της 19ης Ιουνίου 2001, για τη διόρθωση 
του Κανονισμού 2201/96/ΕΚ για την κοινή οργάνωση αγοράς στον 
τομέα των μεταποιημένων προϊόντων με βάση τα οπωροκηπευτικά» 
(ΕΕ L 171 της 26.6.2001, σ. 1), 

(γ) «Κανονισμός 2202/96/ΕΚ του Συμβουλίου της 28ης Οκτωβρίου 1996 
περί καθεστώτος ενίσχυσης των παραγωγών ορισμένων εσπεριδοει
δών», (ΕΕ L 297 της 21.11.1996, σ. 49) όπως αυτός τροποποιήθηκε 
μέχρι και με τον Κανονισμό 1933/2001 της Επιτροπής, της 1ης Οκτω
βρίου 2001, για μείωση, για την περίοδο εμπορίας 2001/02, των 
ποσών ενίσχυσης για τα μικρόκαρπα εσπεριδοειδή που αποστέλλο
νται στη μεταποίηση λόγω υπέρβασης του ορίου μεταποίησης σε ορι
σμένα κράτη μέλη» (ΕΕ L 262 της 2.10.2001, σ. 6), και 

(δ) «Κανονισμός 1148/2001 της Επιτροπής, της 12ης Ιουνίου 2001, σχε
τικά με τους ελέγχους τήρησης των προδιαγραφών εμπορίας που 
εφαρμόζονται στον τομέα των νωπών οπωροκηπευτικών» (ΕΕ L 156 
της 13.6.2001, σ. 9) όπως αυτός τροποποιήθηκε μέχρι και με τον 
«Κανονισμό 2379/2001 της Επιτροπής, της 5ης Δεκεμβρίου 2001, για 
την τροποποίηση του Κανονισμού 1148/2001 σχετικά με τους ελέγ
χους τήρησης των προδιαγραφών εμπορίας που εφαρμόζονται στον 
τομέα των νωπών οπωροκηπευτικών» (ΕΕ L 321 της 6.12.2000, σ. 
15), 

Το Υπουργικό Συμβούλιο ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σε αυτό από 
το άρθρο 23 του περί Επιβολής Ποιοτικού Ελέγχου των Γεωργικών Προϊόντων 
Νόμου του 2002 εκδίδει τους ακόλουθους Κανονισμούς. 
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1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Επιβολής Ποιοτικού Συνοπτικός 
Ελέγχου των Γεωργικών Προϊόντων Κανονισμοί του 2002. τιτ 0ζ' 

ΜΕΡΟΣ Ι 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ 

2. Απαγορεύεται η, χωρίς άδεια του Επιθεωρητή, πρόσβαση από οποιοδήποτε Έλεγχος του 
πρόσωπο, σε χώρο στον οποίο διεξάγεται επιθεώρηση γεωργικών προϊόντων, ^ ° υ επιθεω~ 
πλην του εμπόρου, εισαγωγέα, εξαγωγέα ή αντιπροσώπου τους στους οποίους 
ανήκει το προϊόν που υπόκειται σε επιθεώρηση. 

3.—(1) Κάθε αποστολή που παρουσιάζεται για επιθεώρηση, εάν κριθεί ανα παρουσίαση 
γκαίο, θα πρέπει να ξεφορτώνεται ολόκληρη από τον έμπορο, τον εισαγωγέα, τον YLCt επιθεωβΤ 'σΤ·
εξαγωγέα ή τον αντ ιπρόσωπο τους α π ό το μέσο μεταφοράς ή πρ ιν την επιθεώ
ρηση και μετά την υπόδειξη του Επιθεωρητή να συγκεντρώνεται σε ένα συγκεκρι
μένο χώρο , και να τακτοποιείται από τον εξαγωγέα, τον έμπορο, τον εισαγωγέα ή 
τον αντ ιπρόσωπο τους κατά τέτοιο τρόπο και σύμφωνα με τ ις οδηγίες του Επιθε
ωρητή. 

(2) Σε περίπτωση που το π ρ ο ϊ ό ν το οπο ίο παρουσιάζεται για επιθεώρηση έχει 
βρεθεί ακατάλληλο για εμπορία, εξαγωγή, ή εισαγωγή, ο Επιθεωρητής δύναται , 
κατά την κρίση του, να διατάξει ό π ω ς το εν λόγω π ρ ο ϊ ό ν μη μετακινηθεί α π ό το 
χώρο αυτό χωρίς την επαναδιαλογή και ταξινόμηση του υπό την επίβλεψη του 
Επιθεωρητή και δύναται περαιτέρω ν α δώσει οδηγίες ότι τα απορριφθέντα π ρ ο ϊ 
όντα πρέπε ι— 

(α) Να μετακινηθούν αμέσως α π ό το χ ώ ρ ο επιθεώρησης, και , ανάλογα , με 
την περίπτωση, σε χ ώ ρ ο π ο υ θα τύχει της έγκρισης του Επιθεωρητή· ή 

(β) να τύχουν τέτοιας μεταχείρισης όπως επιβάλλουν οι παρόντες Κανο
νισμοί· ή 

(γ) να καταστραφούν σε κατάλληλο χώρο και ο έμπορος, ο εισαγωγέας, ή 
ο εξαγωγέας να υποστεί όλα τα έξοδα για την απομάκρυνση, τη μετα
χείριση ή την καταστροφή. 

4. Τα συσκευασμένα νωπά γεωργικά προϊόντα που παρουσιάζονται για επιθε Μεταφορά 
ώρηση και προορίζονται να μεταφερθούν αεροπορικώς για πώληση εκτός της ^νποοϊό671 

Δημοκρατίας πρέπει να μεταφέρονται στα σημεία φόρτωσης, στα αεροπλάνα, με ντων. 
αυτοκίνητα ψυγεία εκτός από τις περιπτώσεις στις οποίες η αρμόδια αρχή απο
φασίζει διαφορετικά. 

5.—(1) Ο Επιθεωρητής δύναται να εξετάσει μέρος ή όλα τα μέσα συσκευασίας Δειγματοληψία 
σε μια παρτίδα προϊόντων που προορίζονται για εμπορία, εξαγωγή ή εισαγωγή ^"^ων 
και έχει το δικαίωμα, εφόσον κρίνεται αναγκαίο, να κρατήσει μια συσκευασία ή 
συσκευασίες από οποιαδήποτε παρτίδα για περαιτέρω εξέταση και ανάλυση: 

Νοείται ότι μπορεί να γίνονται δειγματοληψίες για ανάλυση σε τακτά διαστή
ματα όπως ήθελε ορίσει η αρμόδια αρχή. 

(2) Ο Επιθεωρητής τεμαχίζει το δείγμα που λήφθηκε σε τρία ίσα μέρη, καθένα 
από τα οποία σημειώνεται και σφραγίζεται ή προσδένεται με τέτοιο τρόπο όπως 
η φύση αυτού επιτρέπει, και παραδίδει ένα μέρος από αυτά στον ιδιοκτήτη ή σε 
άλλο πρόσωπο που είναι υπεύθυνο για τα προϊόντα αυτά. Ο Επιθεωρητής κρατά 
ένα μέρος από τα εν λόγω μέρη για μελλοντική σύγκριση, και υποβάλλει το άλλο 
μέρος για ανάλυση. 

6.—(1) Η επιθεώρηση των νωπών γεωργικών προϊόντων που προορίζονται Περίοδος 
για αποστολή σε κράτημέλη ή εξαγωγή, πρέπει να διεξάγεται εντός 48 ωρών πριν ο°0̂ α

τΙ[ρέπει 
τη φόρτωση. Οποιαδήποτε νωπά προϊόντα που δε φορτώνονται μέσα σε 48 ώρες να διεξάγεται 
από την επιθεώρηση μπορούν, κατά την κρίση του Επιθεωρητή, να υπόκεινται σε η επιθεώρηση, 
επαναεπιθεώρηση. 
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Αποστολές που 
περιλαμβάνουν 
υποδεέστερα 
προϊόντα που 
δύσκολα μπο
ρούν να ανακα
λυφθούν. 

Απόρριψη 
ακατάλληλων 
προϊόντων. 

Έκδοση 
Πιστο
ποιητικού 
Καταλ
ληλότητας 
και Φυτο
υγειονομικού 
Πιστοποιητικού. 
Παραρτήματα 
Ι, II και XI. 

Παράρτημα III. 

Παραρτήματα Ι 
και II. 

(2) Η επιθεώρηση των προϊόντων που προορίζονται για αποστολή σε κράτη
μέλη ή εξαγωγή, εκτός από τα νωπά γεωργικά προϊόντα, πρέπει να διεξάγεται 
εντός 6 ημερών πριν από τη φόρτωση. Οποιοδήποτε προϊόν δε φορτώνεται 
εντός 6 ημερών δύναται κατά την κρίση του Επιθεωρητή να υπόκειται σε επανα
επιθεώρηση. 

7. Εάν, κατά τη γνώμη του Επιθεωρητή, ένας έμπορος, εξαγωγέας, εισαγωγέας 
ή αντιπρόσωπος τους έχει σκόπιμα περιλάβει σε μια παρτίδα οποιαδήποτε προϊ
όντα που είναι ακατάλληλα για εμπορία, εξαγωγή ή εισαγωγή, με τέτοιο τρόπο 
ώστε να καταστήσει δύσκολη την ανακάλυψη τους, μπορεί να διατάξει τη 
δέσμευση αυτής της παρτίδας ή μέρος αυτής και σε τέτοια περίπτωση η παρτίδα 
δε μετακινείται από το χώρο επιθεώρησης χωρίς την έγκριση του προϊσταμένου 
της αρμόδιας αρχής. , 

8. Ο Επιθεωρητής δεν εγκρίνει για αποστολή σε κράτημέλη ή εξαγωγή γεωρ
γικά προϊόντα τα οποία δεν έχουν ταξινομηθεί, μεταχειρισθεί, τύχουν διαλογής ή 
συσκευασθεί σε αδειούχο συσκεύαστήριο: 

Νοείται ότι, ο Υπουργός δύναται, για συγκεκριμένη περίοδο να επιτρέψει την 
αποστολή σε κράτημέλη ή εξαγωγή γεωργικών προϊόντων τα οποία δεν έχουν 
ταξινομηθεί, μεταχειρισθεί, τύχουν διαλογής ή συσκευαστεί σε αδειούχο συσκεύα
στήριο. 

9.—(1) Για τα προϊόντα τα οποία επιθεωρούνται σε χώρους επιθεώρησης ή 
στα σημεία αναχώρησης (λιμάνια και αεροδρόμια) και κρίνονται κατάλληλα για 
αποστολή σε κράτημέλη ή εξαγωγή, ανάλογα με την περίπτωση, εκδίδονται το 
καθοριζόμενο στα Παραρτήματα Ι και II Πιστοποιητικό Καταλληλότητας και το 
καθοριζόμενο στο Παράρτημα XI Φυτοϋγειονομικό Πιστοποιητικό. 

(2) Γεωργικά προϊόντα τα οποία προορίζονται, προετοιμάζονται και φέρουν 
σήμανση για βιομηχανική μεταποίηση, δύνανται να διατίθενται για οποιοδήποτε 
προορισμό, εάν κριθούν κατάλληλα για το σκοπό αυτό από τον Επιθεωρητή, υπό 
τον όρο ότι είναι τυπωμένες σε κάθε μέσο συσκευασίας οι λέξεις "For Processing 
Purposes" (Για Βιομηχανική Μεταποίηση), ή, σε περίπτωση που τα προϊόντα 
πρόκειται να πωληθούν χύμα, πρέπει να αναγράφεται στα έγγραφα ή στο 
πιστοποιητικό καταλληλότητας η φράση "For Processing Purposes" (Για Βιομη
χανική Μεταποίηση). 

(3) Γεωργικά Προϊόντα, τα οποία κρίνονται κατάλληλα για εξαγωγή ή απο
στολή σε κράτημέλη, δύνανται να φορτώνονται στο πλοίο, αεροπλάνο, εμπορευ
ματοκιβώτιο ή οποιοδήποτε άλλο μέσο μεταφοράς μόνο μετά από έκδοση Δελ
τίου Επιθεώρησης, όπως αυτό καθορίζεται στο Παράρτημα III. Μετά τη 
συμπλήρωση της επιθεώρησης ολόκληρου του φορτίου που θα φορτωθεί στο 
μέσο μεταφοράς, εκδίδεται, ανάλογα με την περίπτωση, το καθοριζόμενο στα 
Παραρτήματα Ι και II Πιστοποιητικό Καταλληλότητας: 

Νοείται ότι στις περιπτώσεις που η συμπλήρωση της επιθεώρησης, ολόκλη
ρου του φορτίου, πραγματοποιείται στους χώρους συσκευασίας και τα προϊόντα 
τα οποία κρίνονται κατάλληλα για εξαγωγή ή αποστολή σε κράτημέλη, δύνανται 
να φορτώνονται στο πλοίο, αεροπλάνο ή οποιοδήποτε άλλο μέσο μεταφοράς, 
χωρίς την έκδοση Δελτίου Επιθεώρησης, αλλά με την έκδοση μόνο του Πιστο
ποιητικού Καταλληλότητας. 

(4) Το Πιστοποιητικό Καταλληλότητας εκδίδεται σε τέσσερα αντίγραφα. Το 
πρωτότυπο και ένα αντίγραφο δίνονται στον ενδιαφερόμενο ή στον αντιπρό
σωπο τους, ένα αντίγραφο αποστέλλεται στα κεντρικά γραφεία της αρμόδιας 
αρχής και το τέταρτο αντίγραφο παραμένει στο επαρχιακό γραφείο που το έχει 
εκδώσει. 
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(5) Το Δελτίο Επιθεώρησης εκδίδεται σε τρία αντίγραφα. Το πρωτότυπο πρέ
πει να φυλάττεται και να δίδεται για σκοπούς ελέγχου από το πρόσωπο που έχει 
εξουσιοδοτηθεί από τον τελωνειακό πράκτορα του λιμανιού ή αεροδρομίου για 
την επίβλεψη της φόρτωσης, το πρώτο αντίγραφο πρέπει να διαβιβάζεται στο 
επαρχιακό γραφείο της αρμόδιας αρχής που έγινε η φόρτωση και το τρίτο αντί
γραφο παραμένει στην κατοχή του Επιθεωρητή. 

(6) Ο Επιθεωρητής δύναται να αναστείλει την έκδοση του Δελτίου Επιθεώρη
σης για οποιοδήποτε φορτίο προϊόντος ή μέρος αυτού εάν εξαιτίας των καιρι
κών συνθηκών, θεωρήσει ότι η ποιότητα του προϊόντος επηρεάσθηκε δυσμενώς 
κατά τη μεταφορά του στο χώρο φόρτωσης. 

(7) Το Φυτοϋγειονομικό Πιστοποιητικό δύναται να εκδίδεται όταν η απο
στολή σε κράτημέλη ή η εξαγωγή είναι σύμφωνη με όλες τις απαιτήσεις που 
καθορίζονται στο Παράρτημα XI. παράρτημα ΧΙ. 

10.—(1) Οποιοδήποτε πρόσωπο ή αντιπρόσωπος του ο οποίος εξάγει, εισάγει πληρωτέα τέλη 
ή αποστέλλει σε κράτημέλη γεωργικά προϊόντα καταβάλλει τα καθοριζόμενα στο πληρωμής05 

Παράρτημα IV τέλη ως ακολούθως: Παράρτημα ιν. 
(α) Στην περίπτωση που το προϊόν εγκρίνεται για αποστολή σε κράτη

μέλη, εξαγωγή ή εισαγωγή, ο Επιθεωρητής ή οποιοδήποτε άλλο αρμό
διο πρόσωπο καταχωρεί το ποσό των πληρωτέων τελών στα σχετικά 
έγγραφα και επισυνάπτει σε αυτά το καθοριζόμενο στο Παράρτημα V παράρτημα ν. 
Δελτίο Δικαιωμάτων Επιθεώρησης. Δεν επιτρέπεται η φόρτωση ή 
εκφόρτωση οποιωνδήποτε προϊόντων εκτός εάν αντίγραφο του εντύ
που αυτού επισυνάπτεται στα σχετικά έγγραφα· 

(β) στην περίπτωση που το προϊόν δεν εγκρίνεται για εισαγωγή, εξαγωγή 
ή αποστολή σε κράτημέλη ο Επιθεωρητής δίνει στον έμπορο, στον 
εισαγωγέα ή στον εξαγωγέα ειδοποίηση απόρριψης στο καθοριζόμενο 
στο Παράρτημα VI έντυπο και κανένα μέρος του προϊόντος δε μετά παράρτημα νι. 
κινείται από το χώρο της επιθεώρησης μέχρις ότου πληρωθούν τα 
καθορισμένα στο Παράρτημα IV τέλη και παρουσιαστεί η σχετική Παράρτημα ιν. 
απόδειξη στον Επιθεωρητή. 

(2) Οποιοδήποτε προϊόν το οποίο έχει παραδοθεί στην περιοχή του Τελωνείου 
και το οποίο ο Επιθεωρητής έχει αρνηθεί να εγκρίνει, μετά την εξόφληση των 
καθοριζόμενων στην παράγραφο (1) τελών, πρέπει να μετακινείται από το χώρο 
επιθεώρησης εντός 24 ωρών από την επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρησή του. Αν 
αυτό δε μετακινηθεί, ο κάτοχος του προϊόντος υποχρεούται να καταβάλει τέλη 
αποθήκευσης 1,5 σεντ για κάθε μέσο συσκευασίας για κάθε μέρα ή μέρος της, που 
το προϊόν παραμένει στον εν λόγω χώρο. 

(3) Οποιοδήποτε προϊόν το οποίο δε μετακινείται εντός 10 ημερών από την 
ημέρα της επιθεώρησης του ή επαναεπιθεώρησής του μπορεί να καταστραφεί ή να 
διατεθεί με τρόπο που θα αποφασίσει η αρμόδια αρχή. Ο ενδιαφερόμενος ή ο 
αντιπρόσωπος του υποχρεούται να καταβάλει τα έξοδα καταστροφής ή διάθεσης 
των προϊόντων, καθώς και τα τέλη αποθήκευσης. 

11. Η επιτρεπόμενη αναλογία ξένων συστατικών ή ξένης ουσίας (αν υπάρχει) Ανοχές σε ξένη 
για τα γεωργικά προϊόντα καθορίζεται στο Παράρτημα IV. παράρτημα ιν 

12. Προϊόν το οποίο ο Επιθεωρητής έχει απορρίψει δεν επαναπαρουσιάζεται Επανα
σε άλλο χώρο επιθεώρησης εκτός από τον αρχικό χώρο επιθεώρησης. Η επαναπα πρ^ό^ων1 

ρουσίαση σε άλλο χώρο επιθεώρησης επιτρέπεται μόνο με τη γραπτή άδεια του στον αρχικό 
Επιθεωρητή ο οποίος αρχικά επιθεώρησε το προϊόν. *ώρο επιθεώρη

13.—(1) Προϊόν το οποίο έχει απορριφθεί ή έχει τύχει επαναδιαλογής δύναται Επανατα
κατά την κρίση του Επιθεωρητή να ταξινομηθεί σε κατώτερη κατηγορία από την ^ J £ ^ v 
αρχική και να διατεθεί προς εμπορία, εισαγωγή ή εξαγωγή. που έχουν 

1 επανα
επιθεωρηθεί. 
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(2) Προϊόν το οποίο έχει προηγουμένως απορριφθεί δύναται να τύχει επανα
επιθεώρησης κατά την κρίση του Επιθεωρητή. Ο Επιθεωρητής κατά την επανα
επιθεώρηση του προϊόντος θα πρέπει να γνωστοποιήσει γραπτώς στην αρμόδια 
αρχή ή στην αρμόδια αρχή της χώρας από την οποία προέρχεται το προϊόν, τους 
λόγους απόρριψης του προϊόντος και τα αποτελέσματα της επαναεπιθεώρησης 

Παράρτημα νιι. συμπληρώνοντας το έντυπο που καθορίζεται στο Παράρτημα VII. 
ΜΕΡΟΣ II 

ΑΔΕΙΟΥΧΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ 
Αδειούχα 14.—(1) Η αρμόδια αρχή εγκρίνει οποιοδήποτε κτίριο ως συσκευαστήριο για 
συσκευαστηρια. ^ ^ π ε ρ ΐ σ σ ο τ ε ρ ε ς κατηγορίες γεωργικών προϊόντων και εκδίδει άδεια λειτουρ

Παράρτημα viii. γίας συσκευαστηρίου στο καθοριζόμενο στο Παράρτημα VIII έντυπο εφόσον το 
συσκευαστήριο είναι— 

(α) Κατάλληλα κατασκευασμένο με επαρκή χώρο, αερισμό και φωτισμό· 
(β) εξοπλισμένο με τα κατάλληλα κατά την κρίση της αρμόδιας αρχής 

μηχανήματα· 
(γ) εγγεγραμμένο στο μητρώο που αναφέρεται στον Κανονισμό 4 των 

Επίσημη περί της Υγιεινής και του Επίσημου Ελέγχου των Τροφίμων Κανονι

Παράοτημα °^0^ τ ο υ 2^01 όπως αυτοί εκάστοτε τροποποιούνται. 
Τρίτο(Ι): 
6.4.2001. 

(2) Κάθε αδειούχο συσκευαστήριο πρέπει να διαθέτει τους απαραίτητους 
χώρους συσκευασίας, τα απαραίτητα μέσα διαλογής, ταξινόμησης, συσκευασίας 
και διατήρησης των προϊόντων, όπως ψυκτικούς θαλάμους και άλλες αναγκαίες 
εγκαταστάσεις. 

(3) Η ταξινόμηση, μεταχείριση, διαλογή και συσκευασία οποιουδήποτε προϊ

όντος σε αυτό πρέπει να γίνεται υπό την επίβλεψη του Επιθεωρητή περιοδικά ή 
σε συστηματική βάση. 

Αίτηση για 15.—<1) Η αίτηση για έκδοση άδειας λειτουργίας συσκευαστηρίου ή για ανανέ
έκδοση άδειας < c ·\  ■ „ , , , , c 

λειτουργίας ωσιΊ ττ1ζ άδειας λειτουργίας συσκευαστηρίου υποβάλλεται απο τον ενδιαφερο

συσκευαστηρίου, μενο προς τον προϊστάμενο της αρμόδιας αρχής στο έντυπο που καθορίζεται στο 
άδεΓαζ

ωση Παράρτημα IX. 
Παράρτημα IX. 

(2) Ανεξάρτητα από τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών, η αρμόδια 
αρχή δύναται να ζητήσει την υποβολή οποιωνδήποτε επιπρόσθετων στοιχείων τα 
οποία ήθελε κρίνει απαραίτητα για την αξιολόγηση της αίτησης για έκδοση της 
άδειας λειτουργίας συσκευαστηρίου ή ανανέωσης της άδειας λειτουργίας συσκευ
αστηρίου. 

Εξέταση της 16.—(1) Η αρμόδια αρχή, κατά την εξέταση της αίτησης έκδοσης άδειας λει
αιτησης. τουργίας συσκευαστηρίου δύναται να συνιστά επιτροπές αποτελούμενες από 

μέλη της ή και άλλους ειδικούς ως ήθελε θεωρήσει σκόπιμο για να υποβοηθείται 
στο έργο της εξέτασης των υποβαλλόμενων αιτήσεων. 

(2) Η αρμόδια αρχή, αφού εγκρίνει την αίτηση, εκδίδει την άδεια, για περίοδο 
ενός χρόνου (Ιανουάριο  Δεκέμβριο) ή από την ημερομηνία που έχει υποβληθεί η 

Παράρτημα ιχ. αίτηση μέχρι το τέλος του χρόνου, στο έντυπο που καθορίζεται στο Παράρτημα IX. 
(3) Η αρμόδια αρχή δύναται να αρνηθεί την έκδοση άδειας λειτουργίας 

συσκευαστηρίου εφόσον— 
(α) Τα δηλωθέντα στο έντυπο της αίτησης ή στα άλλα έγγραφα πού συνο

δεύουν την αίτηση είναι ελλιπή ή λανθασμένα· ή 
(β) δεν πληρούνται οι απαιτήσεις του Κανονισμού 14. 
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(4) Κάθε πρόσωπο του οποίου παραβλάπτονται τα νόμιμα συμφέροντα από 

μια τέτοια άρνηση μπορεί να υποβάλει ένσταση στην αρμόδια αρχή μέσα σε 30 
μέρες από την ημέρα που του κοινοποιείται η απόφαση. 

(5) Σε περίπτωση άρνησης της αρμόδιας αρχής για έκδοση άδειας, η αρμόδια 
αρχή αναφέρει τους λόγους και τις πρόνοιες των Κανονισμών στους οποίους 
βασίστηκε, καθώς και την αιτιολογία της απόφασης. 

17.—(1) Η περίοδος λειτουργίας ενός αδειούχου συσκευαστηρίου αρχίζει από 
την ημερομηνία έκδοσης της άδειας λειτουργίας του συσκευαστηρίου. 

(2) Σε κάθε αδειούχο συσκευαστήριο δύναται να διαλέγονται, ταξινομούνται, 
συσκευάζονται, αποθηκεύονται και κατατάσσονται σε κατηγορίες γεωργικά 
προϊόντα για τη χρονική περίοδο που καθορίζεται στην άδεια λειτουργίας του 
συσκευαστηρίου. 

18.—(1) Για την ανανέωση της άδειας υποβάλλεται σχετική αίτηση στον προϊ
στάμενο της αρμόδιας αρχής έναν τουλάχιστο μήνα πριν τη λήξη της: 

Νοείται ότι η αρμόδια αρχή δύναται να αποδεκτεί αίτηση ανανέωσης άδειας 
λειτουργίας συσκευαστηρίου η οποία υποβάλλεται μετά τη λήξη της τελευταίας 
ημερομηνίας λειτουργίας του συσκευαστηρίου νοουμένου ότι η αίτηση υποβάλλε
ται μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα ημερών από τη λήξη της. 

(2) Η αίτηση για ανανέωση της άδειας λειτουργίας συσκευαστηρίου εξετάζεται 
από την αρμόδια αρχή και εκδίδεται η άδεια ανανέωσης λειτουργίας συσκευαστη
ρίου στο έντυπο που καθορίζεται στο Παράρτημα IX εφόσον— 

(α) Τα δηλωθέντα στο έντυπο της αίτησης ή στα άλλα έγγραφα που συνο
δεύουν την αίτηση δεν είναι ελλιπή ή λανθασμένα· ή 

(β) πληρούνται οι απαιτήσεις του Κανονισμού 14. 
19.—(1) Το φυσικό πρόσωπο ή ο κατά νόμο υπεύθυνος της εταιρείας ή οργα

νισμού το οποίο εξασφαλίζει άδεια λειτουργίας του συσκευαστηρίου φέρει την 
ευθύνη για την ορθότητα των στοιχείων και των πληροφοριών που υποβάλλει 
στην αρμόδια αρχή για την εξασφάλιση της άδειας, καθώς και την ευθύνη συμ
μόρφωσης του με τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών. 

(2) Η αρμόδια αρχή δύναται να ανακαλέσει ή να αναστείλει την άδεια λειτουρ
γίας του συσκευαστηρίου για όση χρονική περίοδο κρίνει αναγκαία, νοουμένου 
ότι θα γνωστοποιήσει προσηκόντως την πρόθεση της αυτή στο έντυπο που καθο
ρίζεται στο Παράρτημα Χ δίνοντας ταυτόχρονα περίοδο δύο εβδομάδων για 
ακρόαση του προσώπου που επηρεάζεται προτού εφαρμοστεί τελικά η ανάκληση 
της άδειας. 

(3) Σε κάθε ακύρωση ή αναστολή της άδειας η αρμόδια αρχή αναφέρει τους 
λόγους και τις πρόνοιες των Κανονισμών στους οποίους βασίστηκε, καθώς και 
την αιτιολογία της εν λόγω απόφασης: 

Νοείται ότι εάν η άδεια ακυρωθεί ή ανασταλεί πριν την πρώτη μέρα του 
Ιούνη, επιστρέφεται το ένα δεύτερο των τελών που καταβλήθηκε για την έκδοση 
της άδειας. 

20. Τα καθοριζόμενα στο Παράρτημα IV τέλη άδειας λειτουργίας συσκευαστη
ρίου καταβάλλονται ετησίως στο τέλος Νοεμβρίου. 

21. Με τους παρόντες Κανονισμούς καταργούνται οι περί Νοθείας Γεωργικών 
Προϊόντων Κανονισμοί του 1957 μέχρι 1999. 

22. Οι παρόντες Κανονισμοί τίθενται σε ισχύ εξήντα ημέρες από την ημερομη
νία δημοσίευσης τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

Έναρξη 
λειτουργίας 
συσκευα
στηρίου. 

Ανανέωση 
άδειας συσκευ
αστηρίου. 

Παράρτημα IX. 

Ευθύνη για τη 
λειτουργία του 
συσκευα
στηρίου. 

Ανάκληση 
άδειας. 

Παράρτημα Χ. 

Ημερομηνία 
καταβολής 
τελών άδειας 
συσκευα
στηρίου. 
Παράρτημα IV. 
Κατάργηση. 
Επίσημη Εφη
μερίδα, 
Παράρτημα 
Τρίτο (Ι): 
2.7.1999. 
Έναρξη της 
ισχύος των 
παρόντων 
Κανονισμών. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ 

(Κανονισμός 9) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
REPUBLIC 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
OF CYPRUS 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΟΡΗΓΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ / PRODUCE INSPECTION SERVICE 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ/INSPECTION CERTIFICATE 

(Κανονισμός 9/Regulation 9) 

1. Συναλλασσόμενος 
Trader 

Πιστοποιητικό καταλληλότητας /Inspection Certificate 

(το παρόν πιστοποιητικό προορίζεται αποκλειστικό και μόνο νιο την Υπηρεσία Επιθεώρησης 
Προϊόντων) 

(This certificate is exclusively for the use of the Produce Inspection Service) 

Συσκευαστής του οποίου το στοιχεία 
σημειώνονται επί τηΓ -υσκτ'ΐασίας (εάν 
είναι διαφορετικός από τον 
συναλλασσόμενο) 
Packer identifier on packaging (if other than 
trader) 

3. Υπηρεσία Επιθεώρησης Προϊόντων 
Produce Inspection Service 

Α. Τόπος ελέγχου/ χώρα προέλευσης (') 
Place of inspection/country of origin f ) 

5. Περιοχή ή χώρα προορισμού 
Region or country of destination 

6. Στοιχεία αναγνώρισης του μεταφορικού μέσου 
Identifier of means of transport □ εγχώρια / internal 

□ εισαγωγής / impart 

□ εξαγωγής / export 

8. Συσκευασίες (αριθμός 
και τύπος) ■ 
Packages (number and type) 

9. Φύση του προϊόντος (σημειώνεται η 
ποικιλία εάν τούτο προβλέπεται από 
την προδιαγραφή) 
Type of product (variety if the standard 
specifies) 

10. Ποιοτική κατηγορία 
Quality class 

11. Συνολικό βάρος σε Kg 
μεικτό/ καθαρό'!

2
) 

Total weight in kg 
gross/net (*) 

12. Η Υπηρεσία Επιθεώρησης Προϊόντων πιστοποιεί βάσει δειγματοληπτικής εξέτασης ότι το ανωτέρω περιγραφόμενο εμπόρευμα, κατά τη στιγμή του 
ελέγχου, βρέθηκε σύμφωνο με τις διατάξεις του περ! Επιβολής Ποιοπκού Ελέγχου στα Γεωργικά Προϊόντα Νόμου του 2002. 

The Produce Inspection Service certifies following inspection by sampling that the above goods correspond to the provisions of the Quality Control of 
Agricultural Products Law of 2002. 

Προβλεπόμενο Τελωνείο: είσοδος/έξοδος (*) 
Customs office foreseen: entry/exit (*) 

Διάρκεια ισχύος: ΠΜέρες 
Period of validity: days Τόπος και χρόνος έκδοσης Σφραγίδα ελέγχου 

Place and date of issue Inspection stamp 

Ελεγκτής: Υπογραφή 
Inspector Signature 

(Ονοματεπώνυμο με τυπογραφικά στοιχεία/ Name in block letters) 

13. Παρατηρήσεις: 
Comments: 

(') Εάν το προϊόν επονεξάγεται. να αναφερθεί η καταγωγή του στη δέση 9. / Where the goods are being re-exported, indicate their origin in box 9. 
C) Διαγράψτε την περιττή ένδοξη. / Delete as appropriate 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΠΑΤΑ ΓΕΩΡΠΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ 

(Κανονισμός 9) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
REPUBLIC 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
OF CYPRUS 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕ0ΡΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ / PRODUCE INSPECTION SERVICE 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΠΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ 
(Κανονισμός 9) 

CERTIFICATE OF INDUSTRIAL USE FOR AGRICULTURAL PRODUCTS 
(Regulation 9) 

1. Συναλλασσόμενος 
Trader 

Πιστοποιητικό βιομηχανικού προορισμού 
Certificate of industrial use 

Αριθ. / No.. 

2. Στοιχεία αναγνώρισης του μεταφορικού μέσου 
Identifier of means of transport 

3. Υπηρεσία Επιθεώρηση Προϊόντων εκδίδων το πιστοποιητικό 
Produce Inspection Service issuing the Certificate 

4. Βιομηχανικός προορισμός του προϊόντος/ Επωνυμία 
και διεύθυνση του μεταποιητή 
Intended industrial use/Name and address of processor 

5. Υπηρεσία Επιθεώρησης Προϊόντων της περιοχής μεταποίησης 
Produce Inspection Service for the region where processing is to take place 

6. Αριθμός συσκευασιών ή ένδειξη «χύμα» 
Number of packages or the words 
bulk" 

7. Φύση του προϊόντος/ καταγωγή του 
προϊόντος 
Nature of goods/country of origin 

8. Συνολικό βάρος σε Kg μεικτό/καθαρό f ) 
Total weight in kg gross/net f ) 

Προβλεπόμενο Τελωνείο: εϊσοδος/έξοδος (') 
Customs Office foreseen: entry/exit (1) 

Ελεγκτής·. 
Inspector 

Τόπος και χρόνος έκδοσης 
Place and date of issue 

Υπογραφή 
Signature 

Σφραγίδα ελέγχου 
Inspection stamp 

(Ονοματεπώνυμο με τυπογραφικά στοιχεία / Name in block letters) 

10. Παρατηρήσεις: 
Comments: 

11. Ο μεταποιητής πιστοποιεί ότι το ανωτέρω προϊόν υπέστη μεταποίηση. 
The processor certifies that the produce indicated above has been processed. 

Τόπος και ημερομηνία: 
Place and date: 

Υπογραφή 
Signature 

Σφραγίδα 
Stamp 

12. To τταρόν πιστοποιητικό πρέπει να επιστρέφεται, δεόντως θεωρημένο στη θέση 11, μετά από μεταποίηση των εμπορευμάτων που αναφέρονται 
στις θέσεις 6, 7 και Β, στον οργανισμό ελέγχου που αναφέρεται στη θέση 5. 
The present certificate shall be returned, signed and stamped in box 11, after processing of the goods mentioned in boxes 6,7 and 8, to the 
inspection body mentioned in box 5. 

(') Διαγράψτε την περιττή ένδειξη. / Delete as appropriate. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III 
ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΙ 

(Κανονισμός 9) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 
(Κανονισμός 9) 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Ε Π Ι Θ Ε Ω Ρ Η Σ Η Σ 

Με το παρόν πιστοποιείται ότι τα γεωργικά προϊόντα που περιγράφονται πιο κάτω, επιθεωρήθηκαν και κρίθηκαν κατάλληλα 
για εξαγωγή ή αποστολή σε κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

1. Ημερομηνία και ώρα Επιθεώρησης / π.μ./ μ.μ 

Χώρος Επιθεώρησης 

2. Όνομα και διεύθυνση ενδιαφερομένου 

3. Είδος και ποσότητα προϊόντων (αριθμός ή βάρος δεμάτων) 

7. Παρατηρήσεις: 

3. Δηλωθέν μέσο μεταφοράς 

4. Τόπος προορισμού 

5. Τόπος έκδοσης 

Ημερομηνία έκδοσης 

6. 

Όνομα Επιθεωρητή 

Υπογραφή Επιθεωρητή 

{Σφραγίδα της Υπηρεσία Επιθεώρησης Προϊόντων} 

Επαρχιακό Γραφείο 

Σημείωση: το δελτίο αυτό πρέπει να παραδίδεται στο πρόσωπο που είναι εξουσιοδοτημένο από τον Τελωνειακό Πράκτορα για 
την παραλαβή / φόρτωση του εμπορευματοκιβωτίου / φορτίου. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! 
(Κανονισμοί 10,11, 21) 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ, ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ Ή ΕΠΑΝΑΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΞΑΓΟΝΤΑΙ Ή ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΡΑΤΗ-ΜΕΛΗ 

Τέλη 
(σεντ) 

(α) Εσπεριδοειδή: 
(ι) Για κάθε κιβώτιο εσπεριδοειδών που υποβάλλεται 1 

για επιθεώρηση 
Για κάθε κιβώτιο εσπεριδοειδών που απορρίπτεται ή 
Ετταναεπιθεωρούμενο 2 

Για κάθε 250 κιλά φρούτα ή μέρος αυτών φορτωμένα 
χύμα και που υποβάλλονται για επιθεώρηση ή 
επαναεπιθεώρηση 11 

(ιι) Χυμός εσπεριδοειδών: 

Για κάθε μισό τόνο ή μέρος αυτού χυμού 

εσπεριδοειδών που υποβάλλεται για επιθεώρηση 

ή επαναεπιθεώρηση 10 

(β) Φρούτα: 

(ι) Για κάθε μέσο συσκευασίας φρέσκων φρούτων 

που υποβάλλεται για επιθεώρηση 1 

Για κάθε μέσο συσκευασίας φρέσκων φρούτων που 

απορρίπτεται ή επαναεπιθεωρείται 2 

Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών φρέσκων φρούτων 

φορτωμένα χύμα και που υποβάλλονται για επιθεώρηση ή 

επαναεπιθεώρηση 5 

(γ) Αποξηραμένα φρούτα 

(ι) Για κάθε μέσο συσκευασίας αποξηραμένων φρούτων 

που υποβάλλεται για επιθεώρηση 1 

Για μέσο συσκευασίας αποξηραμένων φρούτων 

που απορρίπτεται ή επαναεπιθεωρείται 3 

(δ) Λαχανικά 
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(ι) Για κάθε μέσο συσκευασίας λαχανικών, που υποβάλλεται 

για επιθεώρηση 

Για κάθε μέσο συσκευασίας κρεμμυδιών, κοναριού, 

πατατών, κολοκασιού που υποβάλλεται για επιθεώρηση 1 

Για κάθε μέσο συσκευασίας λαχανικών, κρεμμυδιών, 

κοναριού, πατατών ή κολοκασιού που απορρίπτεται ή 

επαναεπιθεωρούμενο 1 

Για κάθε μέσο συσκευασίας πιστοποιημένου πατατόσπορου 

που υποβάλλεται για επιθεώρηση 2 

Για κάθε μέσο συσκευασίας πιστοποιημένου πατατόσπορου 

που απορρίπτεται ή που υποβάλλεται για επιθεώρηση 3 

(ε) Αποξηραμένα βότανα 

(ι) Για κάθε μέσο συσκευασίας αποξηραμένων βοτάνων 

που υποβάλλεται για επιθεώρηση 1 

Για κάθε μέσο συσκευασίας αποξηραμένων βοτάνων 

που απορρίπτεται ή επαναεπιθεωρούμενο 2 

(ζ) Δημητριακά, όσπρια, αρωματικοί σπόροι, σπόροι για φύτευση 

(ι) Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού δημητριακών 

που υποβάλλεται για επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 10 

(ιι) Για κάθε μισό τόνο ή μέρος αυτού οσπρίων και που 

υποβάλλεται για επιθεώρηση 10 

(ιιι)Για κάθε μισό τόνο ή μέρος αυτού οσπρίων που 

απορρίπτεται ή επαναεπιθεωρείται 10 

(ιν)Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών σπόρων 

λουλουδιών ή σπόρων λαχανικών που υποβάλλονται για 

επιθεώρηση 10 

Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών σπόρων 

λουλουδιών ή σπόρων λαχανικών που απορρίπτονται 

ή που επαναεπιθεωρούνται 

(η) Ξηροί καρποί 
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Για κάθε μέσο συσκευασίας καρυδιών ή αμυγδάλων 

με κέλυφος που υποβάλλονται για επιθεώρηση 2 

Για κάθε μέσο συσκευασίας καρυδιών ή αμυγδάλων 

με κέλυφος που απορρίπτεται ή επαναεπιθεωρείται 5 

Για κάθε μέσο συσκευασίας καρυδιών ή αμυγδάλων 

χωρίς κέλυφος ή για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών που 

υποβάλλονται για επιθεώρηση 5 

Για κάθε μέσο συσκευασίας καρυδιών χωρίς κέλυφος ή 

αμυγδάλων ή για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών 

που απορρίπτονται ή επαναεπιθεωρούνται 20 

(θ) Αμπελουργικά προϊόντα 

Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού χυμού σταφυλιού που 

υποβάλλονται για επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 10 

Για κάθε τόνο σταφίδας συσκευασμένης σε μέσα 

συσκευασίας που δεν υπερβαίνουν τα 20 κιλά που 

υποβάλλονται για επιθεώρηση 10 

Για κάθε τόνο σταφίδας συσκευασμένης σε μέσα 

συσκευασία που δεν υπερβαίνουν τα 20 κιλά που 

υποβάλλεται για επιθεώρηση 10 

Πα κάθε μέσο συσκευασίας σταφίδας που απορρίπτεται ή 

επαναεπιθεωρείται 3 

(ι) Προϊόντα χαρουπιού και ελαιοκομικά προϊόντα 

Για κάθε 250 κιλά ή μέρος αυτού χαρουπιών εκτός από 

χαρουποπυρήνα, σπόρου χαρουπιών'ή χυμού 

χαρουπιών που υποβάλλονται για επιθεώρηση 

ή επαναεπιθεώρηση 2 

Για κάθε 250 κιλά ή μέρος αυτού χαρουποπυρήνων 

ή σπόρων χαρουπιών που υποβάλλονται για 

επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 4 

Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού χυμού χαρουπιού που 

υποβάλλεται για επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 20 

Για κάθε μισό τόνο ή μέρος αυτού ελιών ή ελαιολάδου που 

υποβάλλεται για επιθεώρηση 20 

Για κάθε μισό τόνο ή μέρος αυτού πυρηνελαίου που 
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(κ) Διάφορα 

υποβάλλεται για επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 20 

(ι) Για κάθε 5 κιλά ή μέρος αυτών, μέλι υποβαλλόμενο 

για επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 

(ιι) Για κάθε μέσο συσκευασίας κονσερβοποιημένων 

γεωργικών προϊόντων συμπεριλαμβανομένων και 

χυμού, φρούτων και λαχανικών, τα οποία δεν καθορίζονται 

αλλού, και μαρμελάδα υποβαλλόμενα για 
επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 

(ιν) Για κάθε μέσο συσκευασίας κατεψυγμένων λαχανικών 

και φρούτων που υποβάλλεται για 

επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 

(λ) Αποξηραμένα φρούτα, λαχανικά, αποξηραμένα βότανα, ξηροί καρποί τα οποία φορτώνονται χύμα: 

Για κάθε 50 κιλά γεωργικών προϊόντων ή μέρος αυτών εκτός 

πατατών και εσπεριδοειδών φορτωμένων χύμα και που υποβάλλονται 

για επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 5 

Για κάθε 50 κιλά πατατών ή μέρος αυτών φορτωμένων 

χύμα και που υποβάλλονται για επιθεώρηση ή επαναεπιθεώρηση 1 

«χύμα» περιλαμβάνει γεωργικά προϊόντα φορτωμένα σε μέσο συσκευασίας 
βάρος πέραν των 75 κιλών το καθένα. 

Νοείται ότι το ελάχιστο δικαίωμα επιθεώρησης, απόρριψης επανεπιθεώρησης 
πρέπει να είναι 10 σεντ και ότι το ολικόν δικαίωμα επιθεώρησης, απόρριψης ή 
επανεπιθεώρησης πρέπει να καταβάλλεται στο πλησιέστερο πολλαπλάσιο των 1 σεντ. 

2. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ, ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ Ή ΕΠΑΝΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ 

Τέλη 

(σεντ) 

Ακαβούρδιστος καφές (Green- coffee): 
Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών που εισάγονται και 
υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 25 

Ακατέργαστα και υδρογονωμένα έλαια: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού, που εισάγεται και 
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υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Αποξηραμένα αρωματικά φυτά (συμπεριλαμβανομένου 
σουμακίου) και αρτυματικά φυτά (μπαχαρικά): 

Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών, που εισάγονται 50 
υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 

Βολβοί: 
Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών που εισάγονται και 
υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 200 

Δημητριακά (εκτός από σιτάρι) ή άλλοι σπόροι που προορίζονται 
για ανθρώπινη κατανάλωση και δεν καθορίζονται αλλού στον 
Πίνακα αυτό: 

Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού που εισάγεται και 
υποβάλλεται για επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Ελαιοπυρηνέλαιο: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού, που εισάγεται και 
υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Ελιές, πολτοποιημένες ελιές, ελαιόλαδο, άλλα εδώδιμα έλαια 
ή φυτικά λίπη: 

Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού, που εισάγεται και 
υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Κάρυα, (αμύγδαλα, καρύδια, φουντούκια, φυστίκια, ινδοκάρυδα, 
χαλεπιανά, άλλα κάρυα που δεν καθορίζονται αλλού ή υποπροϊόντα 
αυτών) και κάστανα: 

(α) Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών, κάρυων ή κάστανων 
με κέλυφος, που εισάγονται και υποβάλλονται σε 
επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 
(β) Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών, κάρυων ή κάστανων 
χωρίς κέλυφος, που εισάγονται και υποβάλλονται 
σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Νοείται ότι, όταν ο Υπουργός ικανοποιηθεί ότι οποιαδήποτε ποσότητα φυστικιών χωρίς κέλυφος 
εισάγεται αποκλειστικά για εξαγωγή λαδιού, τα δικαιώματα επιθεώρησης υπολογίζονται προς £1 για κάθε 
τόνο ή μέρος αυτού. 

Κατεψυγμένα γεωργικά προϊόντα: 
Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών, κατεψυγμένων γεωργικών 
προϊόντων, που εισάγονται και υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή 
επανεπιθεώρηση 25 

Μέλι μέλισσας: 
Για κάθε 10 κιλά ή μέρος αυτών μελιού μέλισσας που εισάγονται 
και υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 30 

Κρεμμύδια, συμπεριλαμβανομένου και κοναριού: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού, κρεμμυδιών ή κοναριού που εισάγεται 
και υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Λινόσπορος, κολιανδρόσπορος, κύμινο, γλυκάνισσος και σησάμι: 
Για κάθε 40 κιλά ή μέρος αυτών που εισάγονται και 
υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 20 

Νωπά φρούτα και λαχανικά: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού που εισάγεται και υποβάλλεται 
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σε επιθεώρηση ή επαναεττιθεώρηση „ 200 

Ξηρά όσπρια (κουκιά, ρεβύδια, λουβιά, κουτσούδια, μπιζέλια, 
φακές, φασόλια και λουβάνες): 

Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού ποαεισάγεται και υποβάλλεται 
σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Πατάτες, συμπεριλαμβανομένων πατατόσπορου και υποπροϊόντων: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού πατατών, ή υποπροϊόντων πατατών, 
που εισάγεται και υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 
Πατατόσπορος που εισάγεται και υποβάλλεται σε επιθεώρηση 
ή επανεπιθεώρηση 25 

Νοείται ότι υποπροϊόντα πατατών θεωρούνται μόνο τα υποπροϊόντα εκείνα τα οποία είναι 
αποτέλεσμα αποκλειστικής επεξεργασίας πατατών και όχι τα παρασκευάσματα τροφίμων στα οποία τα 
υποπροϊόντα πατατών είναι μέρος του όλου παρασκευάσματος. 

Ρύζι: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού που εισάγεται και 
Υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Σκόρδα: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού που εισάγεται και 
υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Σκουπόχορτο: 
Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών, σκουπόχορτου, 
συμπεριλαμβανομένου και επεξεργασμένου που εισάγονται 
και υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 15 

Σπόροι ανθέων, γρασιδιού και μηδικής: 
(α) που εισάγονται συσκευασμένοι σε μικρά φακελάκια ή 
σακουλάκια ή κουτιά τα οποία περιέχουν μέχρι 50 γραμμάρια 
το καθένα: 
Για κάθε φακελάκι ή σακουλάκι ή κουτί, που εισάγεται και 
υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 1 
(β) που εισάγονται συσκευασμένοι σε μικρά φακελάκια ή 
σακουλάκια ή κουτιά τα οποία περιέχουν από 50 γραμμάρια 
μέχρι 2 κιλά: 
Για κάθε φακελάκι ή σακουλάκι ή κουτί που εισάγεται και 
υποβάλλεται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 2 
(γ) που εισάγονται συσκευασμένοι σε δοχεία τα οποία περιέχουν 
πέραν των 2 κιλών ή που εισάγονται χύμα: 
Για κάθε 10 κιλά ή μέρος αυτών που εισάγονται και 
υποβάλλονται σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 10 

Σπόροι που περιέχουν λάδι και που δεν καθορίζονται αλλού: 
Για κάθε τόνο ή μέρος αυτού, που εισάγεται και υποβάλλεται 
σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Σπόροι λαχανικών ή άλλοι σπόροι (εκτός από σιτάρι) που προορίζονται 
για σπορά και δεν καθορίζονται αλλού στον Πίνακα αυτό: 

(α) που εισάγονται συσκευασμένοι σε μικρά φακελάκια ή 
σακουλάκια ή κουτιά τα οποία.περιέχουν μέχρι 50 γραμμάρια 
το καθένα: 
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Για κάθε φακελάκι ή σακουλάκι ή κουτί, που εισάγεται και υποβάλλεται 
σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 10 

(β) που εισάγονται συσκευασμένοι σε μικρά φακελάκια ή 
σακουλάκια ή κουτιά τα οποία περιέχουν από 50 
γραμμάρια μέχρι 2 κιλά: 2 
Για κάθε φακελάκι ή σακουλάκι ή κουτί, που εισάγεται και υποβάλλεται 
σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 
(γ) που εισάγονται συσκευασμένοι σε δοχεία τα οποία περιέχουν 
πέραν των 2 κιλών ή που εισάγονται χύμα: 10 
Για κάθε 10 κιλά ή μέρος αυτών, που εισάγονται και υποβάλλονται σε 
επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 

Νοείται ότι όταν ο Υπουργός ικανοποιηθεί ότι οποιαδήποτε ποσότητα σπόρων όπως 
κολοκυθόσπορος (πασατέμπο) ή άλλοι σπόροι (μη καθοριζόμενοι στο Παρόν Μέρος), εισέρχεται στη 
Δημοκρατία αποκλειστικά για σκοπούς καβουρδίσματος ή άλλης μεταποίησης για ανθρώπινη 
κατανάλωση, τα δικαιώματα επιθεώρηση υπολογίζονται σε 25 σεντ για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών. 

Σταφίδα και-αποξηραμένα φρούτα: 
Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών που εισάγονται και υποβάλλονται 
σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 50 

Χυμοί φρούτων και λαχανικών ή άλλων γεωργικών προϊόντων εξαιρουμένων των συμπυκνωμένων: 
Για κάθε 50 κιλά ή μέρος αυτών που εισάγονται και υποβάλλονται 
σε επιθεώρηση ή επανεπιθεώρηση 30 

Συμπυκνωμένοι ή πολτοποιημένοι χυμοί φρούτων: 
Για κάθε 50κιλά ή μέρος αυτών που εισάγονται και υποβάλλονται σε 
επιθεώρηση η επανεπιθεώρηση 75 

Νοείται ότι τα ελάχιστα δικαιώματα επιθεώρησης ή επανεπιθεώρησης είναι £2 και ότι τα ολικά 
δικαιώματα επιθεώρησης ή επανεπιθεώρησης πληρώνονται στο εγγύτερο πολλαπλάσιο των 5 σεντ 

Εάν κατά τη γνώμη του Επιθεωρητή απαιτείται να διενεργηθεί χημική ανάλυση για διακρίβωση 
της νοθείας του προϊόντος, τα καθοριζόμενα δικαιώματα τα οποία εκάστοτε ισχύουν για τη χημική αυτή 
ανάλυση κάθε δείγματος που υποβάλλεται από τον Επιθεωρητή καταβάλλονται στο Κρατικό Χημείο από 
τον ενδιαφερόμενο, αν το εμπόρευμα δεν συνοδεύεται με πιστοποιητικό ανάλυσης της χώρας αποστολής. 

3. ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΦΥΤΟΫΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 
Τέλη 
(σεντ) 

Για κάθε Πιστοποιητικό Καταλληλότητας που εκδίδεται 
για μέχρι 5,000 κιβώτια προϊόντων που δεν ξεπερνά τις 5000 100 

Για κάθε Πιστοποιητικό Καταλληλότητας που εκδίδεται 
για πέρα των 5,000 κιβωτίων προϊόντων πέραν των 5000 300 

Για κάθε Φυτοϋγειονομικό Πιστοποιητικό που εκδίδεται 
για μέχρι 5,000 κιβώτια προϊόντων που δεν ξεπερνά τις 5000 100 

Για κάθε Φυτοϋγειονομικό Πιστοποιητικό που εκδίδεται 
για πέρα των 5,000 κιβωτίων προϊόντων πέραν των 5000 300 

Για κάθε Φυτοϋγειονομικό Πιστοποιητικό που εκδίδεται για γεωργικό 
προϊόν ξένης προέλευσης : 500 
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4. ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΥ 

Τέλη 
(σεντ) 

(ι) Για κάθε έκδοση άδειας λειτουργίας συσκευαστηρίου 
για δύο είδη προϊόντων ή ενός είδους για περίοδο ενός 
χρόνου 2000 

(ιι) Για κάθε έκδοση άδειας λειτουργίας συσκευαστηρίου για 
κάθε πρόσθετο είδος προϊόντος πέραν των δύο για περίοδο 
ενός χρόνου 500 

(ιιι) Για κάθε έκδοση άδειας λειτουργίας συσκευαστηρίου φρέσκων 
λαχανικών για περίοδο ενός χρόνου 2000 

Νοείται ότι το ελάχιστο πληρωτέο δικαίωμα για περίοδο μικρότερη του ενός έτους πρέπει να είναι 
£20.00 για δύο είδη προϊόντων ή μέρος αυτών και £5.00 για κάθε πρόσθετο είδος προϊόντος. Τα 
δικαιώματα πρέπει να είναι πληρωτέα στο τέλος του Νοέμβριου κάθε ημερολογιακού έτους. 

5. ΑΝΟΧΕΣ ΣΕ ΞΕΝΗ ΥΛΗ 
Μέγιστα ποσοστά 

(%) 

Ακαβούρδιστος καφές (Green- coffee) 1 

Ακατέργαστα υδρογονωμένα έλαια τ . 

Αμύγδαλα με κέλυφος _ 

Αμύγδαλα χωρίς κέλυφος 0,5 

Αποξηραμένα αρωματικά φυτά και αρτυματικά φυτά (μπαχαρικά) 1 

Βολβοί 1 

Γλυκάνισος 1 

Δημητριακά (ή άλλοι σπόροι) και υποπροϊόντα που προορίζονται 
για ανθρώπινη κατανάλωση ή για άλλους σκοπούς εκτός από 
ζωοτροφές και δεν καθορίζονται αλλού στον Πίνακα αυτό Τίποτα 

Εδώδιμα έλαια (εκτός από ελαιόλαδο) και φυτικά λίπη Τίποτα 

Ελαιόλαδο Τίποτα 

Ελαιοπυρηνέλαιο Τίποτα 

Ελιές, συμπεριλαμβανομένων και πολτοποιημένων 0,5 

Ινδοκάρυδαμε κέλυφος Τίποτα 

Καρύδια με κέλυφος 0,5 
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Καρύδια χωρίς κέλυφος : Τίποτα 

Κάστανα 2 
Κατεψυγμένα γεωργικά προϊόντα Τίποτα 

Κουκιά 1 

Κουτσούδια -. 2 

Κρεμμύδια συμπεριλαμβανομένου και κοναριού 1 

Κύμινο 3 

Λινόσπορος 3 

Λουβάνα 1 

Λουβιά 1,5 

Μέλι Τίποτα 

Μπιζέλια 0,5 

Νωπά Λαχανικά 1 

Νωπά Φρούτα 1 

Πατάτες και πατατόσπορος 0,5 

Ρεβύθια , 0,5 
Ρύζι 2 

Σησάμι 2 

Σκόρδα 0 5 

Σκουπόχορτο, συμπεριλαμβανομένου και επεξεργασμένου 1 

Σπόροι ανθέων, γρασιδιού και μηδικής 2 

Σπόροι και κάρυα που περιέχουν λάδι και που δεν καθορίζονται 

αλλού 2 

Σπόροι λαχανικών ή άλλοι σπόροι (εκτός από σιτάρι) που δεν 

καθορίζονται αλλού στον Πίνακα αυτό και εισάγονται για σκοπούς σποράς 3 

Σουμάκι 1 

Σταφίδα και αποξηραμένα φρούτα 0,5 

Υποπροϊόντα πατατών Τίποτα 

Φακές 1,5 

Φασόλια 1 
Φουντούκια με κέλυφος 0,5 

Φουντούκια χωρίς κέλυφος 0,5 

Φυστίκια με κέλυφος : 1 

Φυστίκια χωρίς κέλυφος 0,5 

Χαλεπιανά 0,5 

Χαρούπια εκτός από χαρουποπυρήνα 3 

Χαρουποπυρήνας 1 

Χυμοί φρούτων και λαχανικών ή άλλων γεωργικών προϊόντων, 
συμπεριλαμβανομένων και συμπυκνωμένων ή πολτοποιημένων Τίποτα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

(Κανονισμός 10) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 

(Κανονισμός 10) 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ Αρ. 

Μέσο μεταφοράς 

Προορισμός/Προέλευσης Απευθείας/Μεταφόρτωση 

Έμπορας, εισαγωγέας, εξαγωγέας * 

Ημερομηνία φόρτωσης 

Προϊόν 

(ι) ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 

(II) ΑΠΟΡΡΙΨΗ Ή 
ΕΠΑΝΑΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 

(III) ΑΛΛΕΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ 

Τρόπος 
συσκευασίας 

Ποσότητ 
α 

Βάρος · Κατηγορία Δικαιώματα Παρατηρήσεις 

Συνολικό Ποσό 

Ημερομηνία 
Επιθεωρητής 

Γραφείο 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI 
1. ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 

(Κανονισμός 10) 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ Α-Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
REPUBLIC \g£Jr OF CYPRUS 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ/PRODUCE INSPECTION SERVICE 
Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 

Ρ»'»»»"" /2J) (Κανονισμός 10) 
Γ
Ε1ΔΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ -1 

'NOTIFICATION OF REJECTiq 

Η Υπηρεσία Επιθεώρησης Προϊόντων έκρινε το ακόλουθο μέρος της αποστολής, ότι δεν ανταποκρίνεται στις διατάξεις του περί 
Επιβολής Ποιοτικού Ελέγχου των Γεωργικών Προϊόντων Νόμου του 2002 λόγω διαφόρων αλλοιώσεων ή χειροτέρευσης που 
εντοπίσθηκαν κατά την επιθεώρηση του: 
The Produce Inspection Service has found that the following lot did not meet the provision of the Quality Control of Agricultural 
Products of 2002: 

Τόπος Επιθεώρησης Ημερομηνία Επιθεώρησης 
Place of Control Date of Inspection 

Αριθμός Φυτοϋγειονομικού Πιστοποιητικού 
Phytosanitary Certificate Number 

Προϊόν / Ποικιλία ή Εμπορικός Τύπος 
Product / Variety or Commercial Type 

Τόπος Παραγωγής Όνομα Παραγωγού 
Place of Production Name of Producer 

Χώρα Εισαγωγής 
Recipient Country 

Συσκευαστής / Εξαγωγέας Εισαγωγέας/Έμπορος 
Packer / Exporter Importer/Trader 

Ποιοτική Κατηγορία προϊόντος Ποσότητα (κατά αριθμό ή κατά βάρος) 
Produce Quality class Quantity (by number of by weight) 

Μειονεκτήματα (% / Κώδικας*) 
Deffects (% / Code number*) 

Αριθμός μέσου μεταφοράς 
Means of conveyance (number) 

Ενέργειες που πρέπει να γίνουν από εξαγωγέα/ εισαγωγέα ή εμπόρου 
Follow - up action on behalf of the exporter/ importer or trader 

Πρόσθετες Λεπτομέρειες 
Other Comments 

Ημ/νια Υπογραφή Λειτ. Επιθ. Προϊόντων 
Date Signature Prod. Insp. Officer 

* Μειονεκτήυατσ / Deffects 
01- Κηλίδες και άλλες ζημιές / Blemishes and damages Προϊστάμενος Επαρχιακού Γραφείου 
02- Ασθένειες και σήψεις / Diseases and rots District Officer 
03- Φυσιολογικές ανωμαλίες (παγετός, χαλάζι, κ.λ.π.) / 

Physiological defects (low temperatures, hail, e.Lc.) 
04- Μέγεθος / Sizing 
05- Σχήμα / Shape 
06- Καθαριότητα / Cleanliness 
07- Χρωματισμός / Color Σφραγίδα / Stamp 
08- Ωριμότητα / Maturity 
09- Παρουσίαση / Presentation 
10- Σήμανση / Labelling 
11- Δεν ανταποκρίνεται στα ελάχιστα ποιοτικά χαρακτηριστικά της κατηγορίας / Does not fulfill the minimum requirements 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ / MINISTRY OF COMMERCE, INDUSTRY AND TOYRISM 
NICOSIA 1421, CYPRUS - TEL:+22 867100 FAX.:+22 375120 
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2. ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ Α Π Α Γ Ο Ρ Ε Υ Σ Η ! ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
(Κανονισμός 10) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
REPUBLIC 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
OF CYPRUS 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ/PRODUCE INSPECTION SERVICE 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 

(Κανονισμός 10) 

ΕΙΔΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
NOTICE FOR THE PROHIBITION OF MOVEMENT OF PRODUCTS 

Προς/ To: 

Διεύθυνση/ Address: 

Χώρος Επιθεώρησης/ Place of Inspection 

Ημερ. Ετπθεώρησης/Date of Inspection: ... 

Ώρα Επιθεώρησης/ Time of Inspection:.... 

Περιγραφή και Παρατηρήσεις / Description and Comments 

Αριθμός 
Number 

Κατηγορία 
Class 

Είδος συσκευασίας 
Type of containers 

Μέγεθος 
Size 

Προέλευση 
Origin 

Αριθμός /Βάρος 
Count/ Weight 

Προϊόν (ποικιλία) 
Product (variety) 

Σήμα Αναγνώρισης 
Mark 

Λόγοι απαγόρευσης μετακίνησης προϊόντων / Reasons for the prohibition of movement of products 

Η οποιαδήποτε μετακίνηση όλου ή μέρους του προϊόντος που περιγράφεται σε αυτή την ειδοποίηση ή η αφαίρεση της σήμανσης για απαγόρευση 
μετακίνησης προϊόντων που είναι προσκολημένη στο προϊόν αυτό αποτελεί ποινικό αδίκημα βάσει του περί Επιβολής Ποιοπκού Ελέγχου των 
Γεωργικών Προϊόντων Νόμου του 2002. Για οποιεσδήποτε πληροφορίες για την ειδοποίηση αυτή παρακαλείσθε να αποταθείτε στη Υπηρεσία 
Επιθεώρησης Προϊόντων της Επαρχίας σας. 
The unauthorized movement of any part of the produce described in this notice or the unauthorized removal of any of the Stop 
notice labels attached to it is an offence under the Quality Control of Agricultural Products Law of 2002. Any enquiries about this 
notice should be addressed to the Regional Produce Inspection Service of your area. 
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ΣΗΜΑΝΣΗ ΓΙΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

(Κανονισμός 10) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
REPUBLIC 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
OF CYPRUS 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ / PRODUCE INSPECTION SERVICE 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 
(Κανονισμός 10) 

Σήμανση για απαγόρευση μετακίνησης προϊόντος 
Stop Notice 

Αριθμός Ειδοποίησης Απαγόρευσης: 
Stop Notice Number: 

Α Π Α Γ Ο Ρ Ε Υ Ε Τ Α Ι Η Μ Ε Τ Α Κ Ι Ν Η ΣΗ Τ Ο Υ 
Π Ρ Ο Ϊ Ο Ν Τ Ο Σ 

T H I S P R O D U C E IS N O T T O BE M O V E D 

Η οποιαδήποτε μετακίνηση του προϊόντος αυτού ή της 
παρούσας σήμανσης θεωρείται ποινικό αδίκημα βάσει 
του περί Επιβολής Ποιοτικού Ελέγχου των Γεωργικών 
Προϊόντων Νόμου του 2002 
This consignment is subject to a Stop Notice and its 
unauthorized removal or the unauthorized removal of 
this label is an offence under the Quality Control of 
Agricultural Products Law of 2002. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII 
ΕΠΑΝΑΠΙΘΕΩΡΗΣΗ - ΑΔΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

(Κανονισμός 13) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
REPUBLIC 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
OF CYPRUS 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ / PRODUCE INSPECTION SERVICE , 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 
/ (Κανονισμός 13) 

ΕΠΑΝΑΕΠΙΘΕΩ.ΡΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΑΔΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
RE INSPECTION OF AGRICULTURAL PRODUCE - NOTICE OF RELEASE OF AGRICULTURAL PRODUCE 

1. Προς/ To: 

Όνομα/ Name:. 

Διεύθυνση / Address:. 

2. Στοιχεία αποστολής/ Consignment data 

Είδος προϊόντος που απορρίφθηκε/ Type of rejected 
produce: 

Ποσότητα (αριθμός ή βάρος δεμάτων) που 
απορρίφθηκε / Quantity (count or weight of packages) 

Τόπος παραγωγής / Place of production: 

Όνομα παραγωγού / Producer's name: 

Χώρος Επιθεώρησης / Place of Inspection: 

Λόγοι απόρριψης/ Reasons for the rejection : 

Αριθ. Ειδοποίησης Απόρριψης / Number of Stop Notice: 

3. Παρατηρήσεις / Comments 

Ενέργειες που έγιναν από ενδιαφερόμενο: 
Corrective action by trader, exporter, importer 

HuEDounvio ΕπαναεπιΒεώοησηΓ / Date of Insnection : 

To παρόν πιστοποιεί την ανάκληση της Ειδοποίησης Απαγόρευσης Μεπ 
λόνω ποοϊόν ιπτοοεί νο υετακινηθεί. This certifies the cancellation of 

iK'wr 
thp 

produce described above may now be moved. 

Υπογραφή Επιθεωρητή 
Signature of the Inspector 

{Σφραγίδα της Υπηρεσίας} 
{Official stamp} 

Stop Notice Number and the 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IX 
ΑΙΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ Ή ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΥ 

(Κανονισμοί 15,16 και 18) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ βν^ /Β ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 
(Κανονισμοί 15,16 και 18) 

ΑΙΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ Ή ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΥ 

Αρ. Αίτησης: Αρ. Απόδειξης: Ημερ.: 

Με την παρούσα αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια λειτουργίας 
συσκευαστηρίου γεωργικών προϊόντων. Τα στοιχεία μου είναι τα πιο κάτω: 

Ονοματεπώνυμο: 
Αρ. Πολιτικής Ταυτότητας: '. 
Διεύθυνση: 
Αρ.Τηλ.: Αρ.Φαξ. 

Ονομασία συσκευαστηρίου: 
Διεύθυνση συσκευαστηρίου: 
Αρ.Τηλ: , Αρ.Φαξ. 

Δραστηριότητες συσκευαστηρίου: 

Δηλώνω ότι γνωρίζω τις διατάξεις του περί Επιβολής Ποιοτικού Ελέγχου των 
Γεωργικών Προϊόντων Νόμου του 2002 και τους σχετικούς Κανονισμούς που 
εκδόθηκαν με βάση αυτόν και ζητώ όπως μου εκδοθεί άδεια για λειτουργία 
συσκευαστηρίου γεωργικών προϊόντων. 

Ημερ.: 
Υπογραφή αιτητή 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Χ 
ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΥ 

(Κανονισμός 19) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ {]§§# ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

Ο ΠΕΡΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 
(Κανονισμός 19) 

ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΥ 

Δυνάμει των εξουσιών που μου παρέχει ο Κανονισμός 19 των περί Επιβολής 
Ποιοτικού Ελέγχου των Γεωργικών Προϊόντων Κανονισμών του 2002 γενόμενοι 
δυνάμει του Άρθρου 23 του περί επιβολής Ποιοτικού Ελέγχου των Γεωργικών 
Προϊόντων Νόμου του 2002, με την παρούσα επιστολή, αναστέλλω την άδεια του 
συσκευαστήρίου σας. 

Ονομασία συσκευαστηρίου: 
Αριθμός άδειας λειτουργία συσκευαστηρίου: 

Διεύθυνση συσκευαστηρίου: 
Αρ. Τηλ.: Αρ.Φαξ.: 

Ημερομηνία έναρξης της ανάκλησης: 

Ημερομηνία : 
Υπογραφή 

(Επίσημη Σφραγίδα) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Χ! 
ΦΥΤΟΫΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

(Κανονισμός 9 ) 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
REPUBLIC 

Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α 
O F CYPRUS 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ε Π Ι Θ Ε Ω Ρ Η Σ Η ! ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ / P R O D U C E INSPECTION SERVICE 

ΦΥΤΟΫΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ / PHYTOSANITARY CERTIFICATE 
(Κανονισμός 9 / Regulation 9) 

1. Όνομα και διεύθυνση αποστολέα 
Name and address of exporter 

2 Φ Υ Τ Ο Ϋ Γ Ε Ι Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο 
Αριθ. ΕΚ / Κ / 

P H Y T O S A N I T A R Y C E R T I F I C A T E . 
No. EC ΙΟΎ I 

3. Δηλωθέν όνομα και διεύθυνση του παραλήπτη 
Declared name and address of consignee 

4. Υπηρεσία Επιθεώρησης Προϊόντων 
Produce Inspection Service of Cyprus 

προς τη Διεύθυνση Προστασίας Φυτών της 
to Plant Protection Organization(s) of 

5. Τόπος καταγωγής 
Place of origin 

6. Δηλωθέν μέσο μεταφοράς 
Declared means of conveyance 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
REPUBUC 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
CYPRUS 

7. Δηλωθέν σημείο εισόδου 
Declared point of entry 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
MINISTRY OF COMMERCE AND INDUSTRY 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙθΕΟΡΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
PRODUCE INSPECTION SERVICE 

8. Σημάνσεις των δεμάτων, αριθμός και φύση των δεμάτων, ονομασία του προϊόντος, 
ίοτσνική ονομασία των φυτών 

Distinguishing marks; number and description of packages; name of produce; 
botanical name of plants 

9. Δηλωθείσα ποσότητα 
Quantity declared 

10. Βεβαιούται ότι τα ανωτέρω περιγραφόμενα φυτά ή φυτικά προϊόντα 
έχουν ελεγχθεί σύμφωνα με τις κατάλληλες διαδικασίες και 
βρέθηκαν απαλλαγμένα από τους οργανισμούς που προβλέπονται από τη φυτοϋγειονομική νομοθεσία και 
πρακτικά απαλλαγμένα από άλλους επικίνδυνους οργανισμούς, και 
πληρούν τις προϋποθέσεις της φυτοϋγείας που ισχύει στη χώρα εισαγωγής. 

This is to certify that the plants or plant products described above: 
have been inspected according to appropriate procedures, and 
are considered to be free from quarantine pests, and practically free from other injurious pests, and 

are considered to conform with the current phytosanitary regulations of the importing country 

11. Συμπληρωματική δήλωση 
Additional declaration 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ 
DISINFESTATION AND/OR DISINFECTION TREATMENT 

12. Μεταχείριση / Treatment 

13. Χημικό προϊόν (δραστική ουσία) / 

Chemical (active ingredient) 

14. Διάρκεια και θερμοκρασία / 
Duration and temperature 

15. Συγκέντρωση / Concentration 16. Ημερομηνία / Date 

17. Συμπληρωματικές πληροφορίες / Additional information 

Τόπος έκδοσης / Place of issue 

Ημερομηνία / Date 

Όνομα και υπογραφή TOU 
εξουσιοδοτημένου υπαλλήλου 
Name and signature οΊν 
authorized officer 

Σφραγίδα της 
Υπηρεσίας / 

Stamp of 
organization 


